

Upravništvo: Ljubljana, Puccinijeva ulica 5. Telefon K. 31-22, 31-23, 31-24

JUVENTRO

Ishaja vsak dan razen ponedeljka Naročnina znala mesečno Lir 18.- za inozemstvo vključno s Ponedeljskim jutrom Lir 36.50.

Ausserordentliche Härte der Kämpfe im Osten

Sowjetangriff auch im Abschnitt Korosten — Von 26 schweren USA-Bombern 22 zum Absturz gebracht — Segefechte im Gebiet der Biscaya

Aus dem Führerhauptquartier, 29. Dez. DNB. Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt: Nördlich Kirowograd nahmen unsere Truppen trotz zähen feindlichen Widerstandes mehrere Ortschaften im Sturm und zerschlugen Bereitstellungen der Sowjets in überraschendem Vorstoss.

Izredna srditost bojev na vzhodu

Sovjetski napad tudi v korostenkem odseku — Izmed 26 ameriških težkih bombnikov 22 sestreljenih — Pomorski boji v bližini Biskaje

Führerjev glavni stan, 29. dec. DNB. Vrhovno poveljništvo oboroženih sil objavlja: Severno od Kirowograda so zavzele naše čete navzlic žilavemu odporu sovražnika več krajev v naskoku ter razbile s presenetljivim sunkom sovjetske izhodišne postojanke.

na Rim je postal zelo počasen. Za nas je nastopil že zopet čas, ko se moremo le s težavo prebijati proti sovražniku, ki nudi zagrozen odpor.

Nemški obrambni uspehi pri Nikopolju

Berlin, 29. dec. DNB. Po močni topniški pripravi številnih baterij večcevnih topov ter minometov je polkubal sovražnik na prvi bojični praznik znova prebiti nemške postojanke južno od Nikopolja.

Splošni evropski vojni položaj

Berlin, 28. dec. DNB. O splošnem evropskem vojnem položaju piše danes vojaški dopisnik DNB-ja Martin Hallensleben: Dočim najdemo v nemških vojaških krogih mirno sigurnost in poudarjeno malobednost, vzbujajo tem bolj pozornost glasovi iz sovražnega tabora, ki si naspotujejo glede sedanjega položaja in glede bodočega razvoja na bojiščih.

Boji v južni Italiji

Berlin, 28. dec. DNB. Mednarodni poročevalski urad javlja o bojih v južni Italiji: Živahnih in deloma silovitih boji so se večerj nadaljevali na težjih zadnjih dni, namreč severno od ceste Mignano-Casino, na Apeniškem gorovju in končno ob jadranski obali.

Poslanica albanskega regentskega sveta Führerju

Berlin, 29. dec. DNB. Predsednik albanskega regentskega sveta Nehdi Frasherji je poslal Führerju poslanico, v kateri mu poroča o ponovni proglašitvi albanske neodvisnosti in o izvelitvi albanskega regentskega sveta ter se mu v njegovem imenu zahvaljuje za dragoceno pomoč, ki je nudil velikonemški Reich albanskemu narodu.

Povečanje inozemskih delovnih sil v Nemčiji

Berlin, 29. dec. DNB. Od pričetka vojne se število inozemskih delavcev v Nemčiji stalno veča. Iz zdravstvenih in organizatornih ozirov so bila zrazena ranje posebna prehodna taborišča, 46 po številu, ki imajo lepo izdelane družabne prostore ter dobro kuhinjo, upoštevajočo okus inozemcev.

19 ameriških bombnikov sestreljenih

Berlin, 29. dec. DNB. Dne 28. decembra so v opoldanskem urah izvajali nemški lovski letalci nad gornjitalijanskim področjem izreden obrambni uspeh. Okrog 12. so napadli jato ameriških štirimotornih bombnikov, ki je letela v zaščitni lovcem. In so vseh 9 letal, kolikor se šteje prvi val, popolnoma uničili.

Odkritje zarote proti čilski vladi

Amsterdam, 29. dec. DNB. Po Reuterjevi vesti iz Santaga de Chile je čilski notranji minister objavil odkritje zarote proti vladi. Komunke pravi, da so bile namravane velike motnje javnega miru in da je bilo pripravljeno podniriranje stabilnosti bistvenih čilskih ustanov. Udeleženi so bili pri tem protidemokratsko usmerjeni čilenci ter nekaj v Člu bivajočih nezemcev.

Novi japonski uspehi

Dve teški križarki in več prevoznih ladij potopljenih, 61 sovražnih letal sestreljenih

Tokio, 28. dec. (Vzhodnozajzška služba DNB.) Japonski glavni stan je v torek naslednje poročilo: Naše čete so že od sobote dalje zapletene v težke boje s sovražnimi četami, ki so se izkrcale na zapadni obali rta Gloucester (Nova Britanija).

Japonci bombardirali luko Čitagong

Tokio, 28. dec. DNB. Drugič po koncu monsumske dobe so izbran japonski bombnik in lovci izvršili množični napad na Čitagong, kjer so zažgali 5000 ton veliko sovražno prevozno ladjo Bombardiranec so bile tudi pristaniške naprave in skladišča.

Spremembe v amerškem letalskem vodstvu

Zeneva, 29. dec. DNB.oosevelt je objavil imenovanje generalnega majorja Jimmyja Doolitleja, ki je postal znan zaradi podlega napada na Tokio, za poveljnika amerškega letalstva v Veliki Britaniji. Njegov prednik Baker je postal vrhovni poveljnik letalstva v Sredozemlju. Oba ameriška generala sta s gestozno izrisala svojo kvalifikacijo.

Nov poizkus komunistov za spravo z laboristi

Zeneva, 29. decem. »Daily Worker« poroča, da so angleški komunisti s pomočjo svojega glavnega tajnika Harryja Pollitta izvršili nov poizkus, da bi se vrnil v angleško laburistično stranko. Pollitt je namreč poslal laburističnemu tajniku Middletonu pismo, v katerem pravi po nagovoru »drugi tovariš« še sledeče: Da bi dosegli višek enotnosti in delavskem pokretu, naj menuje izvršni odbor laburistične stranke zastopnike za izmenjavo misli z vodilnimi komunisti.

Zwei Bilder von der Weihnachtsfeier für Flüchtlingskinder im Gebäude der Provinzialverwaltung in Laibach



Dve sliki z božičnice za begunsko dečo v palači pokrajinske uprave (Slova Bericht auf S. 2 — Glop. p. 1. str.)



Letsalska nesreča dveh vojnih poročevalcev Amsterdam, 28. decem. Reuter javlja, da sta se dva znana vojna dopisnika v glavnem stanu generala Mac Arthurja v nedeljo smrtno onesrečila »nekje nad Novo Gvinejo ob priliki trčenja dveh letal v zraku.« Žrtvi sta direktor »United Press« v Avstraliji Brydon Taves ter zastopnik avstralskega »Evening Press« Fendil Rayner. Lažje ta bila ranjena »Timesove« dopisnik Morrison in zastopnik avstralskega radia Lennard, ki sta v bolniški oskrbi.

Bolivjska ustava ostane nadalje v veljavi

Madrid, 27. dec. DNB. Nova bolivjska vlada je izdala naslednjo uredbo: »Ustava iz l. 1938 ostane v omejitvah, ki so potrebne vsled vojnega stanja, še nadalje v veljavi. Ustanova Cortesa se prizna. O pravem času bodo volitve. Do takrat bo vlada izdajala začasne uredbe. Priznajo se mednarodni dogovori. Upošteevane bodo koncesije in pogodbe domačih ter inozemskih podjetij z državo.«









